

1 2 СЕН 1954

ст

Москва

Газета №

Для юных зрителей

Сегодня спектаклем «Павлик Морозов» начинает свой новый сезон Московский театр юного зрителя.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра В. И. Белоозеров сообщил:

— В новом сезоне театр покажет все основные постановки, которые прочно вошли в репертуар и завоевали признание юных зрителей. Пионеры и школьники увидят на сцене ТЮЗ спектакли «Павлик Морозов», «Суворовцы», «Гимназисты»; пьесы-сказки «Королевство кривых зеркал», «Голубая звезда», «Двенадцать месяцев», «Два клена». Русская классика будет представлена пьесами Н. В. Гоголя «Ревизор» и А. Н. Островского «Свои люди — сочтемся» и «Правда хорошо, а счастье лучше».

Сейчас коллектив театра работает над пьесой «Старая крепость», написанной по одноименной повести В. Белыева лауреатом Сталинской премии драматургом М. Блейманом. Это произведение хорошо известно пионерам и школьникам. Теперь они увидят знакомые им образы на сцене. Премьеру пьесы «Старая крепость» предполагается показать в конце сентября.

Готовится также к постановке пьеса Л. Гераскиной «Ее будущее». Она рассказывает о почетном и благородном труде пионерской вожатой.